



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

7 МАРТА
СУББОТА 2015

16+

№ 17 (7607)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником вас, дорогие женщины!

Дорогие женщины! От всего сердца поздравляем вас с прекрасным весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта!

Этот праздник мы отмечаем с особой теплотой. Он олицетворяет собой огромную любовь и уважение, нежность и трепетное отношение мужчин к прекрасной половине человечества.

Вы, дорогие женщины, подобно первым лучам весеннего солнца, согреваете и озаряете всё вокруг, щедро дарите ласку, тепло и заботу близким, оберегаете от невзгод и жизненных неурядиц, умело и кропотливо создаете домашний уют, поддерживаете нас в трудную минуту. Именно вы делаете нашу жизнь яркой и многогранной, заставляете нас, мужчин, двигаться вперед и самосовершенствоваться, воплощать в жизнь серьезные проекты.

В этот особый праздничный день примите слова искренней благодарности за все, что вы делаете. За уют, который вы создаете в своих семьях. За великую мудрость и безграничное терпение, за умение сострадать и сочувствовать. Мы искренне любим и ценим вас, милые наши женщины, и благодарны за понимание, терпение, доброту, за то, что привносите в нашу жизнь радость, гармонию и вдохновение.

Пусть в ваших семьях всегда царят любовь и взаимопонимание, не покидает уверенность в завтрашнем дне, осуществляются самые светлые надежды и ожидания! Пусть сбудутся все ваши мечты, пусть в вашей душе всегда будет весна! Улыбок, цветов и добра!

С уважением
Сергей ВИНИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ,
глава администрации КМР.



На расширенном заседании коллегии министерства финансов Ставропольского края прошло награждение финансистов за значительный вклад в совершенствование финансовых механизмов, способствующих повышению эффективности экономики и социальной сферы, нагрудным знаком «Отличник финансовой работы» министерства финансов Российской Федерации.

За прошедший год финансисты Ставрополя больше всех из регионов получили наград главного финансового ведомства страны. Так, награждено шесть специалистов финансовой системы края. В их числе – начальник финансового управления администрации Кировского района Галина Самохвалова.

В торжественной обстановке вручая награды, заместитель председателя правительства Ставропольского края – министр финансов края Лариса Калинченко поблагодарила награжденных за добросовестный, высококвалифицированный и многолетний труд и пожелала новых достижений в деле укрепления и развития финансовой системы края.

Галина Владимировна работает в финансовом управлении администрации Кировского района с августа 2009 года. С того же времени замещает должность начальника финансового управления. А её общий трудовой стаж в финансовых органах приближается к четверти века.

Елена ХАЛЕЕВА, заместитель начальника финансового управления.
На снимке: Галина Самохвалова и Лариса Калинченко, заместитель председателя правительства – министр финансов СК.

Искренне поздравляем всех наших милых тружениц колхоза имени Калинина с весенным днем 8 Марта!

Милые женщины, вы – главное богатство нашего колхоза, его душа. Благодарим вас за доброту и душевную чуткость, оптимизм безграничное терпение. Будьте любимы и счастливы!

Пусть нежность весны, тепло первых солнечных лучей, неповторимая красота весенних цветов наполняет ваши души теплом, сердце – любовью, глаза прекрасным сиянием.

В этот день, весной согретый,
Все цветы, улыбки — Вам!
Чтоб печали вы не знали,
Чтоб глаза всегда сияли!

Мужчины колхоза имени Калинина.

Хозяйства района готовы к весеннему севу. Ждут только подходящей погоды.

В этом году в районе планируется занять яровыми культурами около 50 с половиной тысяч гектаров. Более 15 тысяч предполагается засеять подсолнечником, свыше 13 с половиной тысяч – кукурузой на зерно, около семи тысяч гектаров займут зернобобовые и более двух с половиной тысяч – яровой ячмень.

Техника для проведения весенных полевых работ готова. В сельхозпредприятиях и фермерских хозяйствах района отремонтировано и приведено в порядок 466 сеялок и 18 посевных комплексов, 76 тракторов и 190 зерноуборочных комбайнов, а также 756 единиц почвообрабатывающей техники. Переиспользованное вполне достаточно для того, чтобы провести весенний сев качественно и в срок. Готовы к работе и все 54 дождевальные машины и установки.

Достаточны и запасы дизельного топлива. Его припасено 2050 тонн – этого хватит не только для проведения весенных полевых работ, но и для сева поздних культур.

Проведена кропотливая работа по подготовке семян. На проверку было сдано свыше 1800 тонн яровых зерновых. План по наличию семян нужного качества выполнен на 106 процентов. Наиболее активно к подготовке семян подошли хлеборобы филиала «АгроМаринский», колхозов «Орловский» и имени Калинина. В хозяйствах закупаются семена поздних яровых культур – кукурузы, сои, подсолнечника. Доля импорта при этом снизилась на треть.

Для подкормки озимых накоплены азотсодержащие минеральные удобрения. К началу марта во всех категориях хозяйств их завезено свыше пяти тысяч тонн – больше, чем год назад. Около 15 процентов озимых уже подкормлены, планируется довести эту цифру до ста процентов.

В районе можно уже говорить о массовом использовании коллективными хозяйствами и фермерами навигационных систем параллельного возделывания посредством спутниковой связи. А в колхозе имени Калинина пошли еще дальше и начали внедрять систему точного или координатного земледелия. Она предполагает в обязательном порядке принимать во внимание локальные особенности почвы и климатических условий. Для расчёта норм высева, внесения удобрений и средств защиты растений здесь используются самые современные технологии. Такие, как ГЛОНАСС, специальные дигитики, аэрофотоснимки и снимки со спутников, специальные программы на базе геоинформационных систем. Всё – чтобы повысить урожайность и эффективность финансовых затрат.

Сергей ПОДЛЕТНЕВ.

Спасибо за доброту!

Мне 77 лет, и этим всё сказано. Болезни Модолевают, и я – частый гость терапевтического отделения нашей центральной районной больницы. Здесь меня, можно сказать, принимают уже как родную и неизменно ставят на ноги.

Хочу от всей души поздравить весь коллектив отделения, а особенно врачей Анастасию Шарай и Ларису Барсегян с Международным женским днём, пожелать крепкого здоровья и всего самого доброго. Такие же теплые пожелания и врачу кардиологического отделения Людмиле Бутовской. Огромное вам спасибо за вашу доброту и внимание к пожилым людям!

Вера БАЛАНДИНА,
Новопавловск.

С юбилеем Вас, Валентина Васильевна!

В феврале труженице тыла Валентине Говорухиной, живущей в станице Старопавловской, исполнилось 85 лет.

С детства она мечтала получить медицинское образование, даже поступила в медицинское училище, но пришлось уйти, так как заболела мама и за неё надо было ухаживать. В результате всю свою трудовую жизнь Валентина Васильевна прожила в станице, работая разнорабочей в колхозе «Путь Ленина». В годы Великой Отечественной сюда приходилось работать и для фронта.

Она родила и воспитала четырех детей, трое уже находятся на заслуженном отдыхе.

Сегодня, когда здоровье уже не то, что в молодости, хорошими помощниками стали сё сё социальные работники Светлана Кудина и Наталья Гринько. К своей подопечной они относятся со вниманием



и заботой, умеют её подбодрить в трудную минуту и разделить с ней радость. Вот и с юбилеем не забыли поздравить, от всего сердца пожелав оставаться бодрой, жизнерадостной, окружённой теплом и вниманием родных, близких и друзей.

Людмила ХАУЛИНА, заведующая Старопавловским отделением социального обслуживания на дому.

С ребятишками и дома, и на работе



У Натальи Коротаевой из села Горнозаводского трое детей. Две старших девочки закончили сельскую детскую музыкальную школу. Разница в возрасте у них совсем незначительная, чуть больше года, потому они и дружат с самого детства. Даже музыкальный инструмент выбрали одинаковый — аккордеон, хотя обеих уговоривали предпочесть пианино. Ирина и профессию свою связала с народными инструментами: окончила Минераловодское музыкальное училище. Антонина же в этом году заканчивает Пятигорский государственный лингвистический университет, получит диплом психолога дошкольного воспитания.

Она, можно сказать, пошла по маминим стопам. Ведь сама Наталья Викторовна не первый десяток лет трудится в детском саду воспитателем. За эти годы из её рук вышел не один выпуск. Самые первые выпускники уже стали взрослыми. Но и они, и сегодняшние второклассники — выпуск последний — конечно, помнят, обязательно здоровятся. А школы

ляры и этим не ограничиваются: подбегают, обнимают, выкладывают новости, зовут в гости. Сегодня у Натальи Викторовны младшая группа, в которой 13 малышей в возрасте от двух до трёх лет. Но и с такими крохами она прекрасно находит общий язык!

И хотя старшие дочери уже вышли замуж и упорхнули из родительского гнезда, дома и сегодня звучит детский смех. Ведь подрастает младший сын! Кирилл учится в пятом классе. Помимо общеобразовательной, он успевает посещать детскую-юношескую спортивную школу. Мальчик с увлечением играет в футбол, недавно в составе команды участвовал в краевом чемпионате по мини-футболу, где наши футболисты заняли призовое место.

Наталья Викторовна — человек очень доброжелательный, отзывчивый. А уж о том, что она замечательная хозяйка, и говорить не стоит! Особенно любит готовить, пекать торты и прочие вкусности и баловать ими своих домашних, близких и друзей.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА

◆ Юбилей



В этом году Елена Клюева, одна из старейших жительниц станицы Старопавловской, отметила свой юбилей — 90 лет.

Коренная станичная, родилась она в казачьей семье. Её отец

Самуил Георгиевич Кудин, как настоящий служилый человек, большую часть времени проводил в седле. С хозяйством управлялась казачка Елена Матвеевна Кудина. Её встречала да провожала

Умные, талантливые, неугомонные, любящие и просто красавицы

Все три эти женщины связали свои судьбы с Зольским Домом культуры. Людмила Поликарова стала его директором в 1975 году и проработала в этой должности без малого сорок лет. Она не только всем руководила, но и сама участвовала в самодеятельности: и пела, и играла в спектаклях, и вела клуб солдатских матерей. В группу «Зольчаночка» она пришла со дня её возникновения, когда у той ещё и название не было. И в будни, и ещё больше в праздники клуб напоминал трудолюбивый улей. Различных мероприятий здесь умудрялись проводить больше, чем дней в году! А ещё раньше Людмила Васильевна пять лет руководила клубом на Сахалине. Это значит, что её общий стаж превышает 45 лет, а в директоры она угодила молоденькой девочкой сразу после окончания училища.

Её фотография не сходила с Доски почета, грамоты накопились столько, что и не перечесть. Среди них — и губернаторские, и министерства культуры Ставропольского края. А министерством культуры Российской Федерации она награждена нагрудным знаком «За достижения в культуре». Но сама она самой высокой наградой всегда считала простое «спасибо», сказанное теми, для кого работала. Ведь для кого и существует клуб, если не для людей! И когда видишь: им понравилось, усталость пропадает мгновенно, вырастают крылья и хочется работать ещё лучше.

Состоялась Людмила Васильевна и в материальном. Она вырастила двоих детей. Сын окончил высшее воскресное училище в Тольятти, сейчас он майор запаса. Дочь трудится в крупной энергетической компании, она — бухгалтер международного стандарта. Радуют и трое внуков. Старшая переняла бабушкины гены: она увлекается художественной самодеятельностью, прекрасно танцует.

Что значит быть творческим человеком, хорошо знает и Валентина Маркова. Она имеет высшее образование по специальности «Педагогика и психология» и уже пять лет с энтузиазмом руководит в Зольском Доме культуры клубом формирования «Арлекино». Валентина Александровна активный, ви-



матальный, коммуникабельный и добросовестный человек. Умеет отстоять свою точку зрения, пользуется авторитетом в коллективе и способна вести за собой. А поскольку она ещё и художественный руководитель клуба, это очень и очень важно.

Помимо всего прочего, Валентина Александровна — мама троих детей и бабушка двух внуков, любящая жена, хранительница семейного очага. Творческим личностям очень трудно выкраивать время для своих близких, но Валентина Александровна его всегда находит, а ей заботы и ласки хватает не только из своих детей и внуков, но и на подопечных маленьких артистов.

Анну Волощенко в станице Зольской знают все! Красивая статная женщина с приветливым лицом, она была и остаётся прекрасной матерью и хорошей хозяйкой. Воспитала с мужем троих сыновей, любит своих детей и очень гордится ими, помогает

растить внуков. А их ни много ни мало — девять!

Вы когда-нибудь видели, как преображается мать, радующаяся успехам своих детей, как блестят её глаза? Так вот у Анны Васильевны они блестят всегда: во-первых, она счастлива за детей, во-вторых, ей по жизни одухотворяет музыка. Она много лет преподавала в станичной детской музыкальной школе, научив не одно поколение ребятишек ценить и понимать музыку. Теперь она трудится в ДК, где её талант тоже нашлось применение.

А кто однажды услышит, как поёт Анна Васильевна, обязательно пожелает услышать её вновь! И сё: если кто хочет узнать о новых сортах цветов, новый рецепт выпечки или узор по вязанию, может в любое время обратиться за помощью к этой неугомонной женщине. И она щедро поделится всем, что знает и умеет.

Оксана МЕДЯНИК.

Труженице тыла Елене Клюевой — 90!

мужа на очередную войну и воспитывала четверых детей: в семье росли две дочери и два сына.

Главы семейства не стало в голодном 1933 году. Да и остальные выжили с трудом. А на следующий год Лена пошла учиться в школу колхозной молодёжи (теперь в этом здании расположена станичный музей). Училась и в церковно-приходской школе. В общей сложности удалось закончить семь классов, что по тем временам для простой станичной девочонки считалось вполне приличным образованием.

Теперь настало время помогать семье и выходить в люди. Елена стала работать в колхозе. После освобождения станицы от фашистских оккупантов помо-

гла взрослым восстанавливать разрушенное хозяйство. Елена Самуиловна — труженица тыла.

Её всегда тянуло к знаниям. И в 19 лет она поступила в Нальчикское педагогическое училище. Окончив его, 15 лет проработала учителем начальных классов. С 1963 года стала заведовать колхозным детским садом, а в летнее время ещё и возглавляла пионерский лагерь «Ракета». Заведующей она отработала больше двух десятков лет. В 1985 году в возрасте 60 лет ушла на заслуженный отдых. Почти 35 лет посвятила она любимому делу — учить и воспитывать детей. Выпускники детского сада и школы навсегда остались в сердце Елены Самуиловны.

Сколько себя помнит, она всегда активно участвовала в общественной жизни станицы: была

старостой казачьего хора в Доме культуры, заместителем председателя женсовета, депутатом сельского совета. Участвовала в восстановлении церкви и благоустройстве территории вокруг неё. А с момента открытия церкви святителя Николая остаётся постоянной активной прихожанкой. Сегодня она — старейшая певчая станичного храма.

Елена Самуиловна воспитала и дала образование трём дочерям, имеет много внуков и правнуков, и все они принимают активное участие в жизни церкви и воскресной школы.

С юбилеем её от души поздравили и настоятель храма, и социальная служба, и администрация станицы.

Андрей КОНОВАЛОВ,
глава МО Старопавловского сельсовета.

Торжественный приём к 8 Марта



В канун Международного женского дня 8 марта в краевом Правительстве прошел торжественный прием актива Ставропольского краевого совета женщин. Приветствуя его участниц, губернатор Владимир Владимиров напомнил о 70-летии Великой Победы, которое будет отмечаться в 2015 году. По инициативе главы края он объявлен на Ставрополье Годом исторической памяти.

Среди героев Великой Оте-

чественной немало жительниц Ставрополья. Глава края подчеркнул, что в их числе – одна из четырех женщин в стране, ставших полными кавалерами Ордена Славы, медсестра Матрена Семеновна Наздречева. На полях сражений она вынесла из-под огня противника сотни раненых бойцов.

Это яркий пример женской силы и самоотверженности. Вы защищаете жизни, помогаете выстоять в трудную минуту. За это материнское чувство, за эту верность и ответственность огромное спасибо вам, – обратился к участникам встречи глава края.

Женский актив Ставрополья также поздравили спикер краевой Думы Юрий Белый, председатель краевого совета женщин Надежда Сучкова.

Состоялось вручение благородственных писем губернатора, памятных медалей Союза женщин России и памятных знаков краевого женского совета.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК)

Депутаты приняли поправки в бюджет

Под председательством Юрия Белого прошло очередное заседание Думы Ставропольского края. В его работе принял участие губернатор СК Владимир Владимиров, члены краевого правительства, руководители силовых и контролирующих органов, представители ряда муниципальных образований.

Одним из ключевых вопросов повестки стало принятие изменений в бюджет текущего года. При этом основные параметры главного финансового документа остались без изменений: 73 миллиарда рублей – доходная часть, 83 миллиарда рублей – расходы, дефицит составил почти 10 миллиардов рублей. Было принято решение «заморозить» в первом полугодии более четырех миллиардов рублей, которые были запланированы на реализацию различных государственных программ. При этом расходы на социальные нужды и заработную плату бюджетников, лекарственное обеспечение и другие подобные направления будут осуществляться в прежнем объеме.

Рассмотреть вопрос возобновления финансирования «замороженных» программ краевые власти намерены по итогам исполнения бюджета за первое полугодие 2015 года.

Заботой о здоровье подрастающего поколения продиктовано принятие на заседании поправок в закон «О некоторых вопросах розничной продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков на территории Ставропольского края». Инициаторами данного решения выступили краевые депутаты. Подчёркивалось, что бесконтрольное употребление таких напитков особенно опасно для здоровья подростков, которые уже в 12–13 лет пробуют содержимое красивых «баночек», свободно продающихся на полках магазинов.

В дальнейшем более 70 процентов молодых людей переходят на более «серёзный» алкоголь. Под запрет попали и энергетические напитки, содержащие синтетические химические вещества, призванные «подстегнуть» организм. Вред от них также велик, поэтому теперь приобрести их смогут только совершеннолетние. Торговля «энергетиками» в детских учреждениях и на проводимых для подрастающего поколения мероприятиях – запрещается.

Кстати, депутатами уже запланирован ряд мероприятий, направленных на контроль реализации принятого закона.

В ходе заседания были приняты и другие законопроекты. Они касаются градостроительной сферы, особо охраняемых природных территорий, работы государственных учреждений, совершенствования законодательной базы. Одобрение парламентариев получило и законопроект, направленный на решение ряда проблем социальной адаптации бывших ключевых. Этот вопрос приобретает особую важность в связи с запланированной масштабной амнистией, приуроченной к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Завершилось заседание на приятной ноте. Законодатели единогласно поддержали учреждение премий и ценных подарков Думы для победителей краевых этапов Всероссийского конкурса «Учитель года России – 2015» и Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России – 2015».

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК)

С любовью о маме

Чем ближе подходит 8 Марта, тем чаще я вспоминаю не большую притчу.

За день до рождения ребёнок спросил у Бога: «Я не знаю, что я должен делать в этом мире?». Бог ответил: «Я подарю тебе ангела, который всегда будет рядом с тобой»...

Со дня моего рождения моя мама – мой ангел-хранитель. «Мама» – красивей и добре слова я не знаю. Его мы произносим, когда нам радостно, страшно или больно, когда мы нуждаемся в помощи. Каждому человеку нужна мама. На душе становится легче, теплее, когда рядом она, потому что лишь она всегда поймёт и поддержит. Только ей можно доверить свои секреты и тайны. Я это знаю, как никто другой.

Самых прекрасных, самых волшебных слов не хватит, чтобы выразить мою благодарность той, которую я безмерно люблю. Её зовут Галина, родилась она в самой простой семье водителя и воспитательницы в городе Новопавловске. Отца моей мамы зовут Сергей Ступак – добрейший душа человека и мой союзник с самого раннего детства. А её маму и мою бабушку зовут Людмила, она – второй мой учитель и наставник после мамы.

У мамы есть сестра Женя, которая младше на три года. Им всегда есть что вспомнить, прежде всего – весёлые истории из детства. Между ними прекрасные взаимоотношения, взаимопонимание и взаимоподдержка в любой ситуации.

По специальности мама юрист.

Умная, ответственная и целесустримленная – вот её главные профессиональные черты. Я с полной уверенностью могу сказать: стань юристом, она сделала правильный выбор. Свой профессиональный путь она начала с секретаря судебного заседания в Кировском районном суде. Продолжила карьерный рост в мировом суде, затем в межрайонной налоговой инспекции, где сейчас занимает должность начальника правового отдела.

Несмотря на серьёзность её профессии, у мамы много увлечений. Она – мастер на все руки. Рисовать, вязать, шить, то есть заниматься рукоделием и творить – вот её вторая неотъемлемая сторона. Мамиными руками были связана и сшита для меня различные кофты, платы, шарфы. Любят она шить что-нибудь и для себя, бабушки, девушки и племянников.

Но, конечно же, главная её роль в этой жизни, как и всех женщин на земле – материнская. Любить, забота, поддержка, понимание – всё это может дать только мама. Только она всегда скажет правду, и только она никогда не пожелает тебе зла. Я думаю, что каждая мама сделает всё для своего ребенка, возможно, в чём-то даже ограничив себя.

Говорят, ребёнок – это отражение своих родителей. Я рада, что родилась именно в этой семье, я горжусь тобой, моя молодая и красивая мама! Спасибо, что ты подарила мне жизнь во всех её проявлениях!

Софья ЩЕРБИНА,
Новопавловск.



Сражались теннисисты

Традиционный открытый турнир по настольному теннису, посвящённый Дню защитника Отечества, прошёл в Новопавловске. В числе организаторов турнира выступили спортивный клуб района «Каскад», клуб по настольному теннису «Ново-Спин» и Центр культуры имени С.М. Романко.

Мужчины соревновались в трёх возрастных категориях, участие в состязаниях пришли и группы женщин.

А в завершении турнира померялись силами 11 пар. Среди спортсменов были не только новопавловцы, но и теннисисты из Нальчика, Георгиевска и Георгиевского района, Моздока, сёл Солдато-Александровского и Отказного, станицы Старопавловской, Горской Балки.

В результате в личном и парном первенстве кировчане занесли пять медалей различного достоинства. Валерий Карапов занял третье место в старшей возрастной группе, Еле Меранца

силами спортсмены старше 65-ти лет, Андрей Головин и Виктор Сливенко стали серебряными призёрами в своих группах. Среди женщин бесспорным лидером оказалась кандидат в мастера спорта из Нальчика Юлия Федякова, второе и третье места заняли георгиевцы. Игра представительниц прекрасной половины человечества стала приятным подарком всем участникам-мужчинам.

В парных встречах победу ценой неимоверных усилий вырвали Андрей Головин и Виктор Сливенко. Второе место досталось георгиевцам, а бронзу увезли спортсмены села Отказного.

Все призёры награждены медалями с памятными надписями и почётными грамотами. Завершился турнир традиционным чаепитием, которое состоялось благодаря спонсорской помощи ОАО РТО «Кировское».

Александр КУЧУГУРИН,
член клуба «Ново-Спин».

Примите поздравления

Дорогую доченьку Резван Елену Ивановну
поздравляем с днем рождения!

В твой день рождения
Хотим тебя поздравить,
Здоровья и удачи пожелать.
За доброту сказать тебе спасибо
И за любовь, что ты спешишь отдать.
Мне так тепло с тобою рядом,
И пусть твой долг длится век.
А для меня ты твердая опора
Самый родной и близкий человек.

Счастья и благополучия тебе, Еленочка!



Мама и соседи

**ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию
мягкой мебели.** Телефон: 8-938-694-74-00.

Сайт: www.zerpat.ru, www.zerpat.ru

- ◆ Спиливание деревьев
(любой сложности + вывоз)
- ◆ Вывоз мусора (газом)
- ◆ Вспашка огородов (мотоблок)
8-905-466-62-38 (Павел)

ПАМЯТНИКИ
гранит, мрамор, крошка
изготовление, доставка,
реставрация, установка
ст. Солдатская, ул. Евгейченко, 4.
Тел.: 8-928-877-63-74; 8-967-423-77-43.
Сайт: VIPMESTO.COM

BERTA
ПРИЗНАННОЕ КАЧЕСТВО

**ТОЛЬКО В МАРТЕ
3 подарка
от ОКНА БЕРТА**

С 5 по 21 марта 2015 года, все клиенты купившие окна из прода жи, получат в подарок: москитные сетки, стеклопакеты ТЕРМОС 2.0 и фальшевые наличные средства "BERTA".
Приобрести вы можете окна в официальных магазинах Окна БЕРТА или на сайте www.okna-berta.ru.

Новопавловск (928) 963-73-53

WAFI КОРМА и ДОБАВКИ
для с/х животных и птиц.
ЗАМЕНители МОЛОКА и
КОРМА-ПРЕДСТАРТЕРЫ для телят и поросят.
СУТОЧНЫЕ цыплята, утят, гусята, индошата.
ОБОГРЕВАТЕЛИ для парников, птичников и
гнезд свиноматки
г. Новопавловск,
тел. 8-906-479-26-71

**ТОЛЬКО 21 и 22
марта
2-х КОМНАТНЫЕ
КВАРТИРЫ.
С КЛЮЧАМИ**

900
тысяч рублей*

*Цена действительна 21 и 22 марта 2015 года, на квартиры 2-х очереди строящихся зданий площадью 41,5 кв.м. до 50 кв.м. Использование земельного участка в эксплуатации № № 202-01-021-16 от 2010/2015. **Стоимость услуга бронирования - 1000 руб. Центральная цена актуальна на день заявки/записи и действует при условии наличия квартир с указанной категорией в жилом районе «Городской». Старт продаж 04.03. «Городской» РИАП

БРОНИРУЙ УЖЕ СЕЙЧАС!

WWW.TRETIY-RIM.RU (8652) 99-16-16

ТРЕТИЙ·РИМ
Строительная группа

ОГРН № 12 205 102 66 30 от 13.09.2013

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК (ПИ №) 26-00305 от 23 декабря 2010 года

Газета выходит по средам в субботам.

Подписано в печать, по графику - в 14:00, фактически - в 14:00.

Печать оформлена: Объем 2 печатных листа. Индекс: 54022.

Отпечатана в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь», адрес: 356240, г. Минтайловский, ул. Ленина, 154.



Гармония

Сельхозпредприятию Буденновского района на постоянную работу
ТРЕБУЕТСЯ ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР.

Квартира предоставляется.
За справками обращаться по
тел.: 8-919-734-14-36, 8-865-59-64-002

ПРОПАЛА ОХОТНИЧЬЯ СОБАКА
породы «Бигль» желто-черная,
ОСОБЫЕ ПРИМЕТЫ:
на правом боку шрам,
кончик хвоста белый.
Нашедшего прошу вернуть за
ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ.
Телефон: 8-928-375-10-90

**СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ
НА ПОГРУЗЧИК**
телефон: 5-24-68

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, рекламы - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91; e-mail: okna@yandex.ru
Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Цена свободная.

Заказ № 605

Тираж 4501

◆ Хозяйке на заметку

Гигиена на кухне. Обязательно обрабатывайте деревянные кухонные доски раствором воды с уксусом. Резать продукты необходимо на идеально чистой поверхности.

Салат с маслом. Растительное масло следует добавлять в салат лишь после того, как в него была добавлена соль, уксус, а также перец. Помните, что соль в масле не способна растворяться.

Рыба без запаха. При варке таких видов рыбы, как камбала и треска выделяется неприятный специфический запах, исключить который можно посредством добавления в блюдо корня петрушки, сельдерея. Нелишним будет добавленный к блюду репчатый лук.

Цветы в комнате. Полевые цветы дольше простоят, если в вазу внести пару капелек моющего средства. Главное в этом деле не переусердствовать, так как возможен обратный эффект.

Чистка до блеска. С целью получения белоснежной ванны необходимо приготовить для се чистки специальный раствор: кальцинированная сода (2 столовые ложки) + питьевая сода (2 столовые ложки). Далее натрите этой смесью вашу ванну. Ванна должна быть шампанской. Выждите 5 минут (важно – слой не смывать) и нанесите следующую смесь: уксус (50 г) + отбеливатель (50 г). Останется выждать полчаса и смыть слой.

◆ Полезные советы

Питательные маски для волос
и подержите минут 40. Затем помойте голову шампунем как обычно. После такой процедуры волосы становятся намного мягче. Особенно такая маска подходит для сухих волос, так как кефир хорошо питает и увлажняет волосы.

Медовая маска. Мед за служению считается хорошим косметическим средством, так как в нем содержится большое количество витаминов и минералов. Маски из меда подходят как для волос, так и для лица и тела. Медовая маска эффективна при выпадении волос, а также хорошо помогает от перхоти. Для ее приготовления перемешайте 2 столовые ложки меда, 2 столовые ложки касторового или репейного масла и 1 желток. Полученную массу нанесите на волосы и оставьте на полчаса. Потом смойте ее при помощи шампуня. Этую маску лучше проделывать курсом в течение

месяца. Кефирные маски. Перед мытьем головы нанесите немного подогретого кефира на волосы
• На странице использованы материалы Интернет-сайтов.

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА
породы «Ломан-Браун» мясо-личного направления
(незаменимая несушка на яйцо, 320 лиц в год, окрас красный.).
Бесплатная доставка на дом. Телефоны: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.

ИП Руденко Г.В., к/к № 110267528700011

**10 марта, с 9.00 до 18.00 часов,
в ДК им. Романько (г. Новопавловск, пл. Ленина)**
обувные марки «Sinta», «Clotilde»
ПРЕДСТАВЛЯЮТ
ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ
«МИР ЖЕНСКОЙ ОБУВИ».

**Рассрочка – до 3-х месяцев.
Первоначальный взнос – 500 рублей.**

При себе иметь паспорт.

ИП Заводцов А.Н., ИНН 260704559504, ОГРН 30726070300010

Экономная варка. Если вы решите угостить своих близких и родных мелкими макаронами, то не стремитесь к их варке до полной готовки. Сразу, как вода закипит, закиньте макаронные изделия, помешайте, выключите газ и обязательно накройте крышкой. Через 10 минут они будут готовы.

Освежитель воздуха. Если вдруг закончились духи, то не спешите выкидывать от них флакон. Снимите дозатор, налейте во флакон обычной воды (на 1/2 объема флакончика) и отпустите туда деревянные палочки. Они будут впитывать ароматизированную влагу и распространять ее по жилищу.

два-три месяца. Тогда эффект будет хорошо заметен.

Описанные выше маски хорошо помогают ухаживать за волосами в домашних условиях. Но у всех у нас разные типы волос, поэтому кому-то они могут и не понравиться. Потом маски лучше поменять на другие, потому что когда волосы к ним привыкнут, маски могут перестать оказывать лечебное действие.

Ежедневный уход за волосами подразумевает регулярное и бережное к ним отношение. Если ввести все вышеперечисленные советы в привычку, то уход за волосами не покажется таким уж сложным делом. Подберите правильный шампунь, используйте удобные, не травмирующие волосы расчески и украшения и не забывайте регулярно баловать свои волоски питательными масками. В результате ваши волосы скажут вам спасибо своим здоровым и сияющим внешним видом.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность принявшим участие в похоронах и раздавшим с нами горечь утраты безвременно ушедшего из жизни мужа, отца, дедушки ПЕРЕЯСЛОВА Владимира Петровича – ООО «Кавказ», казачьему обществу ст. Советской, ОУФМС по Кировскому району, ПМК «Русская» Курского района, студентам Ставропольского государственного университета, всем близким, кумовым, друзьям.

Жена, дети, внук, сестра.

Придам

ДОМ в центре г. Новопавловска, 50 м², со всеми удобствами. Телефон: 8-962-004-59-00.

ДОМ большой новый в г. Новопавловске. Тел.: 8-906-491-18-46

КОМПЬЮТЕР:

ЖК-монитор, системник, колонки, ксерокс, принтер, сканер. Привезу, подключу. Цена: 13 700. Тел. 8-910-736-22-00 (12, 16, 136)

Погода

Воскресенье +1...+4°C, пасмурно, дожди. Понедельник -1...+3°C, снег, местами сильный. Вторник -4...+7°C, преимущественно ясно. Среда -3...+11°C, ясно.